

Ata número catorze

<b>Data: vinte de dezembro de dois mil e dezasseis.</b>	
<b>Hora: 20:00H</b>	<b>Local: Sede da Junta de Freguesia</b>
<b>Presentes:</b>	Gisela de Fátima Pavão Melo Rodrigues Paz; Vítor João Oliveira Couto; Judite de Fátima Oliveira Cabral Silva; Mário Miguel Rodrigues Furtado; Sónia da Conceição Tavares Faria; Paula Cristina Leandro Faria; Zenaide da Conceição Ferreira Maré Gouveia Victória; Osvaldo do Rego Janeiro; Rodrigo João Medeiros de Sousa; Ana Cristina Teixeira Pita; Nuno Filipe Rodrigues Moreira.
<b>Ausentes:</b>	Carlos Alberto Pacheco Teixeira Gaipo.
<b>Ordem de Trabalhos:</b>	I – Júri dos presépios; II – Documentos previsionais para 2017; III – Mapa de pessoal de 2017; IV – Situação financeira da junta.
<p>Ao vigésimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezasseis, pelas vinte horas, por convocatória do Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia Mário Miguel Rodrigues Furtado, compareceram na sede da Junta de Freguesia da Conceição, em sessão ordinária, os elementos da Assembleia de Freguesia acima referidos para dar cumprimento à ordem supracitada dos trabalhos. -----</p> <p>A sessão iniciou-se com o registo de presenças dos elementos. O elemento Carlos Alberto Pacheco Teixeira Gaipo esteve ausente desta reunião.-----</p> <p>-----</p> <p>A reunião prosseguiu com a leitura da ata da reunião anterior tendo sido aprovada por unanimidade.-----</p> <p>-----</p> <p>Antes de dar início à ordem de trabalhos realizou-se a revisão orçamental de 2016, explicada pela senhora presidente da junta, que foi aprovada por unanimidade.-----</p> <p>-----</p> <p>I – Tendo a palavra o Senhor Presidente da Assembleia, e prosseguindo com a ordem</p>	

de trabalhos, este informou que no dia vinte e seis de dezembro do presente ano irá realizar-se o concurso de presépios, o presépio tradicional e o presépio inovador, havendo prémio para o primeiro, segundo e terceiro lugar. O júri será composto por Sónia da Conceição Tavares Faria, Osvaldo do Rego Janeiro e Paula Cristina Leandro Faria, e definiu-se que seria pelas 14:30 com início na junta de freguesia.-----

-----  
II – A Sra. Presidente da junta de freguesia falou sobre o orçamento previsto para 2017, a junta irá receber o valor de 30.000 mil euros no próximo ano que foi do protocolo com a Secretaria Regional da Solidariedade Social. Irá também receber o valor de 7.000 mil euros do protocolo realizado com a câmara municipal para as intervenções nas escolas da freguesia.

Tendo a palavra o senhor presidente de Assembleia, este referiu que este orçamento não difere muito dos orçamentos que se tem revisto nas reuniões anteriores.-----

-----  
III – No ponto três, Gisela Rodrigues mencionou que o mapa de pessoal não terá alterações.-----

-----  
IV – Tendo a palavra a Senhora presidente de junta, esta falou sobre a situação financeira da junta. Referiu que os pagamentos aos fornecedores têm corrido dentro da normalidade, ou seja, têm respeitado o prazo dos trinta dias.

Disse, também, que houve alguns imprevistos, nomeadamente, o camião que foi para abate. Foi acordado que no ato da aquisição do camião a junta pagaria 1.500 mil euros e em janeiro pagariam os restantes 3.000 mil euros. Falou, ainda, sobre a obra que estão a realizar na moradia da senhora Isabel, que ainda não receberam a transferência do montante mas que irão receber até ao final do ano. De referir que, esta transferência que falta estava contemplada no plano orçamental de 2016.

A senhora presidente disse que houve a reabilitação da sala de reuniões e da sala de informática, foi aplicado o pavimento e portas e janelas. Outro espaço que irão tentar arranjar é o Atl. Referiu, também, que a festa de Natal do Atl realizou-se no passado dia 15 de dezembro no pavilhão da EB1 Dos Foros, tendo a festa decorrido muito

bem.-----

-----  
Não havendo mais nada a tratar deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que depois de ser lida e aprovada vai ser assinada nos termos da Lei:

O Presidente	
O Secretário	